

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Produkción ismeretek
A tantárgy neve angol nyelven:	Production Fundamentals
A tantárgy kreditértéke:	5
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	ML-PROISM-05-GY
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Vizuális Kommunikáció Tanszék
A tanóra típusa és óraszám:	Gyakorlat, heti óraszám: 0, féléves óraszám: 16
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tantárgy célja részben az alkotó folyamat, a műtárgy, alkotás, produktum létrehozásának technológiai támogatása. A diplomamunka megkezdése előtt a professzionális műtárgy készítés elméleti és gyakorlati ismertetése.

Másrészt pedig az elkészült mű médiatudatos, a célokhoz és kontextushoz igazított megjelenésének kialakítása. A műhöz illő adekvát megjelenési forma, a médiahasználat, a kontextus, a kiegészítő technológiai elemek és elméleti lehetőségek ismerete, használata. A kurzus eredménye egy-egy konkrét alkotást rendszerbe illesztő, kiegészítő, a megértést támogató, az értelmezést segítő és komplexebbé tevő rendszerek használata.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A tanulók a tantárgy során végigviszenk egy komplex fotókönyv tervezési folyamatot egy korábban készített meglévő saját fotósorozatukból. Közben elsajátítják a fontosabb gyártási technikai ismereteket. Az órasorozat végén a kész könyvet rtékeljük.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

Előadás-hallgatás, gyakorlás, kísérletezés, ötletelés, kutatás, netes feltáró munka, prezentáció, művészeti alkotó tevékenység

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

- A megadott téma alapján folytatott kutatás minősége (20%)
- Kreativitás, egyéni megoldások (30%)
- Választott technika/technikák adekvát használata, alapanyagok, eszközök használata (30%)

-Kivitelezés minősége (20%)

91-100%: jeles

76-90%: jó

61-75%: közepes

51-65%: elégséges

0-50%: elégtelen

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Schewe, Jeff: *The digital print : preparing images in Lightroom and Photoshop for printing.* , 2014 (könyvtár)

AJÁNLOTT IRODALOM:

- Cotton, Charlotte: *The photograph as contemporary art.* Thames & Hudson, 2009 (könyvtár)